Montageanleitung Korpusmabel

Setup

Fiir die Montage bendtigen Sie
folgende Werkzeuge

-Akkuschrauber mit Verschiedenen Bits
-Bohrer 4.5 mm und 5 mm
-Schraubendreher Kreuzschlitz P72
-Sechskantschlissel 4 mm

@ -
T\‘
or' 11 1

® — 7!

®

o+ www.moebel-omlin.ch
25.06.2022

K]

Die Montage wird beispielhaft an der abgebil-
deten Anrichte dargestellt. Verfahren sie fiir lhre
Kundenspezifische Zusammenstellung analog.

Die Mobel werden werkseitig weitgehend vormon-

tiert geliefert. Durch die grosse Anzahl moglicher
Zusammenstellung, muss die Vorbereitung und
Montage zum Verbinden der einzelnen Elemente,

Vor- Ort durch den Fach-Monteur gemacht werden. Fiir
Fragen rund um die Montage und Einstellung stehen
wir Thnen gerne zur Verfiigung.

Bitte beachten Sie zusitzlich zu dieser Montageanleitung
auch die Anleitung zu den Schubladen, der
Wandmontage und der Kippsicherung.

Anleitung Mobelmontage ab Seite 2

Fussgestelle/Unterbauten Varianten

A) Mobel mit Quadrat-Fiissen 25 mm hoch Seite 2-4

B) Mébel mit Sockelplatte 25 mm hoch Seite 5
C) Mobel mit Fiissen 162 mm hoch Seite 5
D) Mébel mit Fussgestell 192 mm hoch Seite 5
E) Mobel mit zuriickversetztem Sockel Seite 6
Demontage der Abdeckplatte Holz Seite 6



Korpusmobel untereinander verbinden

Demontieren Sie Turen und Schubladen

« Durchohren Sie an vier Stellen die Seitenwand
durch die Lochreihe mit einem Bohrer
Durchmesser 4.5 mm.

ot

4 x SK-Schraube 4 x 35

Stellen Sie die Mobel zusammen und fixie-
ren Sie diese von Hand oder mit einer
Schraubzwinge. Verschrauben Sie die beiden
Korpusse mit vier Schrauben

Sie kdnnen nun die Front wieder montieren.

Legen Sie die Box mit der Unterseite nach
oben auf das montierte Mobel. Montieren Sie
die Klebestreifen an den hier rot markierten
Stellen, (Box breit 6 Stiick, Box schmal 4 Stiick)
y und Ziehen Sie die Schutzfolie ab.




Korpusmobel untereinander verbinden

Damit die Box in Position gebracht und aus-
gerichtet werden kann, legen sie zwei Karton-
Streifen zwischen Box und Mobel. Platzieren
Sie die Kartonstreifen neben den Klebestreifen.

Richten Sie die Box an der Hinterkannte der
Korpusmobel biindig aus. Achten Sie darauf,
dass die Box nicht seitlich tibersteht und am
Korpus links anliegt.

Fixieren Sie die Box in dieser Position und zie-
hen Sie nun die Kartonstreifen nacheinander
vorsichtig nach vorne heraus.

Seitliche Verbindung von Boxen mit Mébeln mit
einer Hiillsenmutter M4 + Schraube M4 x 24. Fiir
die Verbindung von Box mit Box bendtigen Sie eine
Hulsenmutter M4 + Schraube M4 x 18 Bohren Sie
hierfiir ein Durchgangsloch, Durchmesser 5 mm,
etwa in der Mitte der Seitenwand der Box.

Bei hoheren Boxen sind zwei Verschraubungen
tibereinander notwendig.

PH M4 x 24 + Hiulsenmutter PH M4 x 18 + Hillsenmutter
Verbindung Box mit Mobel

Verbindung Box mit Box



Korpusmobel Montage der Abdeckplatte
Die Montage muss mit zwei Personen erfolgen!

Montage der Abdeckplatte in Holz 8 mm

Legen Sie die Abdeckplatte mit der Unterseite

nach oben auf die Kartonstreifen. Diese dienen als

Montagehilfe.

Entfernen Sie die Schutzpapiere an den

Klebestellen.

Drehen Sie die Abdeckplatte und legen Sie diese so
—

auf die Schutzstreifen, dass die Klebepunkte neben
— den Kartonstreifen zu liegen kommen.

Richten Sie die Abdeckplatte seitlich und hinten an
der Korpuskante aus. Fixieren Sie die Abdeckplatte
in dieser Position und ziehen Sie dann einen
Kartonstreifen nach dem anderen heraus.

Montage Abdeckplatte Glas.
Fir die Arbeit sind 2 Personen erforderlich!
Tragen Sie fiir diese Arbeit Schutzhandschuhe.

Kleben Sie die schwarzen Anti-Rutsch-Pads im
Abstand von ca. 53 cm vorn und hinten auf die
Mobelkombination.

Achten Sie beim Transport der Glasplatte darauf,
dass die Glasplatte sich nicht zu stark durchbiegt.

Stellen Sie die Glasplatte auf dem Mobel ab und
legen sie dann vorsichtig auf den Anti-Rutsch-Pads
ab. Durch leichtes Anheben kann die Platte ausge-
richtet werden.




Korpusmobel Montage der unterschiedlichen Fuss Varianten

Montage Sockelplatte

Legen Sie die Sockelplatte auf den Boden und set-
zen Sie die Sockelsteller ein.

Stellen Sie die Sockelplatte mit den Stellfiissen nach
unten an den vorgesehenen Platz und richten sie
aus.

Stellen Sie die Mobel auf die Sockelplatte und ver-
schrauben die Korpusse wie auf Seite 2 beschrie-
ben.

Richten Sie die Mobel so aus, dass die
Sockelstellschrauben durch den Boden der
Korpusmébel verstellt werden konnen.
Verschrauben Sie nun die Korpusse mit der
Sockelplatte mit zwei Schrauben je Korpus.
Vorbohren 4.5 mm, Schrauben 4x35 SK
Kreuzschlitz.

4x SK 4x35

Montage der Mobel mit 165 mm hohen Fiissen.
Verschrauben Sie die Fiisse an den vormarkierten
Punkten mit dem Korpus. Bauen Sie dann die
Mobel wie auf Seite 2 beschrieben zusammen.

Montage Fussgestell

Verbinden Sie die Korpusse wie auf Seite 2
beschrieben. (Je nach Zusammenstellung kon-
nen es auch mehrere Korpusse sein)

Legen Sie die Korpusse auf den Riicken.
Richten Sie das Untergestell mittels der beiden
Unterlag-Holzer aus.

Verschrauben Sie das Untergestell mit je 2
Schrauben PH 5*20 pro Lasche.

Verschrauben Sie die beiden Tragholme mit
den Schrauben SK 5%55

Richten Sie die Kombination auf, achten Sie
darauf, dass Sie dabei den Bodenbelag nicht
beschadigen.

Die Fiisse konnen mittels der Stellschrauben in
der Hohe justiert werden.



Montage Der M6belkombination mit zurlickver-
setztem Sockel.

Die Korpusse miissen an der Wand befestigt wer-
den, der Sockel dient lediglich als Unterstiitzung.
Beachten Sie hierzu die Anleitung Wandmontage!

Montieren Sie die Mobelkombination wie auf
Seite 2 beschrieben. Bauen Sie die Turen und
Schubladen noch nicht ein, dann konnen Sie die
Mbobel leichter anheben.

Stellen Sie den Sockel an die richtige Position und
richten ihn aus.

Bereiten Sie fiir die Kombination die
Wandmontage vor wie in der Anleitung
Wandmontage Korpusmdébel beschrieben.

Stellen Sie die Kombination auf den Sockel und
befestigen Sie die Mobel an der Wand.

Demontage der M6belkombination

Wenn Sie bei einem Umzug die Kombination
nicht als Ganzes transportieren konnen, muss
die Abdeckplatte aus Holz, vorsichtig mit
einem Messer abgelost werden. Klebstoffreste
entfernen Sie durch Abrubbeln oder mit
Bremsenreiniger.

Dann konnen Sie die Mobel auseinander-
schrauben und anschliessend wieder montie-
ren.

Nach der erneuten Montage kleben Sie die
Abdeckplatte wieder mit einem doppelseitigen
Klebeband Dicke 0.8 mm auf.



